

A Királyi palota építésének ellátásáról

1887. évi 3. szám.

Felelősség!

A mint már annak idején elmondni szerencsénk volt, a budapesti Királyi palotának kiépítésére vonatkozólag bejelentett és O. Felsége által már legkegyesebben jóváhagyott tervek alapján megállapított építési-programm keresztülvitelére három időszakra lesz felosztandó.

Az első időszakát foglalkoztatja a királyi palotának a Krisztina-város feléi kiépítésével, mely oly formán eszközölködő, hogy az új építmény a már fennálló régi palotával egy egészet képezzen, az ily módon kiterjesztett nagyobb területű kert udvart tekintetesen bővíti.

A második építési szak feladatát képezi a jelenlegi nagy díszterem átalakítása, - hol ott

A harmadik időszakában az új királyi testőri épület építése valamint a régi palotát övező csarnok létesítése, nemkülönben a meglévő kert támfalak és kapuzatok elváltása eszközölködő lesz, - sőtval a még hátrahagyott egyéb építési munkálatok végrehajtandói.

A tervezett összes építmények kivitelezésére pedig tett a

nélkül lakhatása, egy formán biztosították, hogy az ünnepi  
lyességre meg kívánt elhelyezések zöme, különjuttatás  
ban létesítte csak.

Egy újabb, egészen pontos helyszínrajzi  
terv birtokában lévén, a tervezett új építmények berendezésével  
biztos, hogy a királyi palota, kőműves utcánál a Dunai felől, az  
előszobában létesíthető, a nélkül, hogy az, bármiféle ártás, szenvedne.

Mind ezen tekintetek egy újabb tervezetlet, III. C. / kasszi.  
tásire indították, melynek az amenny is nagyobb, tartott királyi  
testor épület, főszobára tervezetlet, is így, elengedni hely nyújtott  
arra, hogy az építési terület, eme részben a meg kívánt, eljuttatni  
a legnagyobb birtokjában létesíthető, és azon kívül, meg egyéb  
lakások, is, szolgai helyiségek, is, állíthatók, lesznek.

Először tehát, attól, hogy ezen megoldás mellett, a jelenlegi nagy  
díszterem is, O. Felső részén, a kasszi részben, szintén, ha  
nyitnak, az újabb tervezetlet, még, azon, bizonyos előnye volna,  
hogy a királyi palota, úgy a Krisztina város felől, mint a Dunai  
felől, oldalán, tekintetben, kiépülne, is, hogy, így, minden, még,  
mind, azon, helyiségek, létesíthető, volna, melyek, elcsúszta,  
sa, a királyi udvar, tartás, érdekében, mi, hatlan, szükség,  
nek, mutatkozott.

Azmi pedig, ezen újabb tervezet  
valósításának költségeit illeti, megjegyztetik, hogy a már  
eddig engedélyezett  
6.809.580 ft. 12. pengő  
juttatás, az ide juttatott mellékterületek  
421.591 - 20 kor  
volna hozzá számítandó, tehát az  
építkezésre, így, módosított, kivétel  
7.290.977 ft. 32 kor  
kerülne.

Az minden vigye, a szobán forgo' modositásokra vonatkozó  
tervezetletet, ezenel, tisztelt, felső, bemutatják, bátor, kedvvel,  
együttel, az, iránt, eszedexni, hogy, ezen, kérdés, felött, a, tárgyalást,  
a, szakasos, módon, megindítani, - illetőleg, a, legfelső, engedély,  
készenlése, vigye, a, meg kívánt, intézkedésekkel, mielőbb, meg-  
tenni, meggyelkedjék!

Budapest, 1887. October 20.

Árlla Orai  
minifor, joménig, - építési, elcsúszta

Y. S. K. K. K.  
E. K. K.

10 pld. sz.  
1887

évk. XI/  
12

